

**Parteneriate pentru liderismul femeilor și buna guvernare****Perioada de implementare:** 01.04.2021 - 30.06.2024**Țările PaE:**  
Moldova**Buget total:** € 1 055 901**Organizație(Organizații) de implementare:**

Friedrich Ebert Stiftung Moldova, Institutum Virtutes Civilis

**Site-ul proiectului:** ivcmoldova.org/**Descrierea proiectului:**

Friedrich-Ebert-Stiftung Moldova împreună cu AO „Institutum Virtutes Civilis” (IVC) au inițiat implementarea proiectului „Parteneriate pentru liderismul femeilor și bună guvernare” finanțat de Uniunea Europeană. Scopul proiectului este consolidarea capacităților actorilor societății civile din Republica Moldova, pentru a spori implicarea lor în procesele de guvernare și schimbarea în bine a comunităților din care fac parte.

**Linkuri către conturile de social media:**

facebook.com/InstitutumVirtutesCivilis,  
facebook.com/Parteneriate-pentru-liderismul-femeilor-%C8%99i-bun%C4%83-guvernare-106839538351414,

**Rezultate așteptate:**

- 100 de femei selectate pentru participare în cadrul Academiei de liderism „Femeile pentru bună guvernare” și instruite. Participantele vor învăța despre: rolul femeilor în procesul de luare a deciziilor; rolul partidelor politice la dezvoltarea democrației; legislația electorală, regulile pentru înregistrarea și participarea în cursa electorală; elementele unui discurs public; elaborarea planului de dezvoltare personală și a declarației de misiune.
- 30 de reprezentanți ai asociațiilor obștești, grupurilor de inițiativă locală și grupurilor de acțiune locale din țară și-au consolidat cunoștințele și abilitățile în domeniul bunei guvernări (transparentă decizională, elaborarea participativă a politicilor publice, anticorupție, integritatea APL-urilor și monitorizarea achizițiilor publice).
- 2 memorandumuri de înțelegere semnate – 1 cu Ministerul Muncii și Protecției Sociale și 1 cu Academia de Administrare Publică.
- 4 acorduri de colaborare semnate cu raioanele partenere - Ialoveni, Strășeni, Rezina și Telenești.
- Un studiu de referință privind percepția și atitudinea populației celor 4 raioane țintă (Telenești, Rezina, Ialoveni, Strășeni) referitor la importanța și rolul femeilor în procesele de luare a deciziilor precum și în dezvoltarea durabilă.
- 80 de participanți - parteneri și beneficiari ai proiectului, printre care reprezentanți ai Delegației Uniunii Europene în Republica Moldova, autorităților publice centrale și locale, organizațiilor societății civile la nivel local și național, organizațiilor internaționale și mass-media au participat la evenimentul de lansare a proiectului „Parteneriate pentru liderismul femeilor și bună guvernare”. În cadrul evenimentului, președinta AO „Institutum Virtutes Civilis” a prezentat